
 

 

 
 

Beach user survey 

Beach Survey:                                                 Date:  

Respondent:   Man  Woman 

Job:      Age: <17, 17-30, 31-45, 46-60, >60 years. 

  
1. Do you reside in the Foz City Council? 

If not, what is your habitual residence? 
 

2. When do you go to the beach? 

Every day 
 Several days a 

week 
 Only weekends  sporadically DK/NA 

3. How do you rate the quality of bathing water? 

Very good Good Regular Bad  DK/NA 

4. How do you rate the quality of the sand? 

 Very good  Good Regular   Bad  DK/NA 

5. How do you rate the quality of the equipment? (toilets, showers, walkways, etc.) 

 Very good  Good Insufficient Very poor  DK/NA 

6. How do you rate the quality of the accesses? 

 Very good  Good Regular  Bad  DK/NA 

7. How do you rate the condition of the car parks? 

 Very good  Good Regular   Bad  DK/NA 

8. How do you rate the cleanliness of the beach? 

 Very good  Good Regular   Bad  DK/NA 

9. How do you rate the quality of existing leisure services (sports activities, etc.) What 
service/s or activity/s did you perform?................................................. 

 Very good   Good Regular   Bad  DK/NA 

10. How would you rate the quality of the following services? (Rate them from 1 to 5, 
with 1 being the most unfavorable value and 5 being the highest value) 

Buses  Local Police  Civil proection  Surveillance and 

lifeguard service 

 Healt 

service 

 

Suggestions and comments: 
 


